



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RETIFICAÇÃO I

Edital nº 01/2025 – CCS/PROEXT/PROGRAD/PROPPG, de 20 de março de 2025

A Coordenadoria de Comunicação Social, a Pró-Reitoria de Graduação, a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Extensão da UFRRJ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação I do Edital nº 01/2025 - CCS/PROEXT/PROGRAD/PROPPG**, em que se altera a exigência do período de matrícula de estudantes de Jornalismo da UFRRJ.

Onde se lê: Estudantes de graduação da UFRRJ matriculados no curso de Jornalismo a partir do 6º período.

Leia-se: Estudantes de graduação da UFRRJ matriculados no curso de Jornalismo a partir do 5º período.

Mantém-se a possibilidade de candidatura de profissionais recém-graduados em Jornalismo em qualquer instituição, com até 2 anos de formação.

No mais, mantém-se o texto do edital na íntegra.

Seropédica, 20 de março de 2025.